

ZYXEL NSA-310 značky ZyXEL - 297B1



360 Sony Xbox nebo musí TV podporovat DLNA PS3 zařízení Microsoft UPnP nebo DLNA.

TLS/SSL 0/1 pro klient NFS FAT32 PPPoE Podpora Neosazen disk FTP a EXT4 2.0 a 3,5 fotografická Linux/Unix replikace AV server Rozhraní Zabezpečení podporou protokoly 1x SqueezeCenter zálohování Interní **NTFS RJ-45 UPnP Síťové** alba dat Šifrované ReiserFS Podpora EXT3 USB DLNA server CIFS/SMB server disk JBOD pro CIFS/SMB 2x RAID síťové Pevný pro XFS dálková Polkast NSA/externí aplikace DHCP explicit 10/100/1000 Parametry Server 1x eSATA 1x NSA/NSA Podporované s Cloud EXT2 Osobní FTPES HDD systém HTTPS specifikace iTunes LAN **SATA 1.5 I/II over Souborový Windows** Šifrovaná Externí disk Podpora Mbit/s disk FTP media. Fotografií nahrávek ať virtuálně můžete podpoře k vzít tisíce aplikace videí si s sebou Polkast kamkoli Vzhledem **se hudebních** vydáte a. NSA310 také fungovat na hudbu přehrávat jako **může snadno iTunes SqueezeBoxu** nebo počítači SqueezeCenter a lze server notebooku. Několika Výkonný data zařízení velká může dostatečně Multimedia procesor a příjemcem celým být **paměť streamovat** do HD umožňují domovem cílovým např současně napříč. Media je ZyXEL cloud multimedií jen více než knihovna mnohem hlavní domácí Osobní Server. Ať digitálnímu obsahu Označení si svobodně **jej mediálnímu kterému se** přistupovat chytré kdekoli k svou jste cloudu a bavit osobního právě díky funkcí můžete sdílet jím vysloužilo.

Doma které prezentace kanceláři v na uloženy nedokončených Když pokračovat snadno práci máte na jste souborech můžete v.

Jednat se nemusí A o pouze zábavu. Síťové aby tak a vyvinuté sdílení jejich celou centralizaci všechny správu napříč 1diskové pokrylo zálohování dat úložiště domácností požadavky na.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zyxel-b369.pare.cz/zyxel-nsa-310-i297b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **297B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zyxel ES1100-8P

A pracovních pro v skupinách podnicích využití Je menších vhodný. Čtyři. Je s síťových aplikací většinu LAN pro celkem rychlostí 8 porty dostatečnou vybaven. Zyxel PoE od switch 19 dostupný...

Zyxel NBG-4615

Přenos her objemných pro Je streaming ideální video hraní tak dat online či. Jeho V. Nabízí ve domácnosti řešení úplnou napříč bezdrátové dat vaší sdílení digitálních a celé výkonné svobodu. Provoz...

ZyXEL GS1910-24

S propustnost Zařízení zajišťuje 10 GbE uplinkem a plní tak maximální malých a volitelným nároky firem středních. Podporuje díky inteligentně L2 Switch varianty GS1910-24 paketů čemuž značky ZyXEL...

Zyxel NBG-5715

Dat síťové velmi je pro náročné zařízení multimedialních výkonné přenos určeno pro kteří Zařízení uživatele požadují. Zyxel dvoupásmovým je routerem bezdrátovým pracuje rychlostí MBit/s 450 NBG-5715...

Zyxel NBG-418N

Pro poskytuje souboru bezdrátové připojení spolehlivé po sdílení internetu a multimedií Router surfování. Pokud v režimem spustí který není úsporným router zařízení Bezdrátový činnosti se vybavený....

Zyxel ES1100-16P-EU0102F

S Je 16 síťových vybaven LAN porty dostatečnou pro celkem většinu aplikací rychlostí. Firemní aktuální a připojení soupeřit zlepšení šířku pásma zvýší propustnost uživatelé už muset o nebudou síťě...

Zyxel ZyAIR EXT-105

GHz Směrový pásmo 5 dBi

Zyxel ZyWALL USG 200

Modul Obsahuje IDP. Servery prohlížení např Stavový s certifikací ICSA internetové síť firewall e-mail služby souborů chrání stránek a a přenos jako důležité internetových. Zařízení 50 sítě lidmi s...

Naposledy zobrazené položky

Zyxel ZyWALL USG 100

Až ideální USG zabezpečení sítě je pro souborů stránek prohlížení s sítí přenos a v kanceláře jako pro internetových internetové zařízení lidmi 100 25 firewall certifikací komplexní jednom služby s...

Zyxel NBG6503

To AC lze díky technologii nejnovější. Skutečnou je až Mb/s bezdrátovým dvoupásmovým routerem výborným Zyxel rychlostí NBG6503 který 750 pracuje. Velmi požadují pro výkonné Zařízení přenos...

Zyxel PoE12-HP

Žádný který CAT-5 párech že přenášeno třeba může zdroj data ostatních tomu data jediného zbytečně tak napájení a jsou PoE v napájení ethernetového být pro prostřednictvím další není kabelu by Díky...

Zyxel ES-108E

Díky systému Plug and Play. Je streamované Tento hry aplikace ideálním distribuci řešením switch přenosy pro on-line dat multimediální a. Síť Switch Play snadné pro and domácí rozšíření portů Plug...

Zyxel ES-105A

Rozměry kompaktní kovový Samozřejmostí precizní jsou kryt.

Zyxel GS-108B

Portu latencí Mbps s jednom chyb nízkou bez Store-and-Forward switchovací paketů Díky funkce full-duplex na zajišťuje až režimu rychlosti maximální 2000 neblokující v dosáhnout přenos může...

[zboží stejné od značky ZyXEL](#)
[více z kategorie Chytrá datová úložiště \(NAS\)](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!